

## НЕ ВЕРИТЕ? И ПРАВИЛЬНО. ЭТИ СВЕДЕНИЯ НЕ СООТВЕТСТВУЮТ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ

❌ «Профсоюз решил подарить тагильским учителям сертификат на надгробия», - новости с такими заголовками появились сначала в СМИ города Нижний Тагил Свердловской области, а затем и в других электронных средствах массовой информации. Журналисты, к сожалению, не проверившие информацию у наших коллег, написали, что якобы Нижнетагильская городская организация Общероссийского Профсоюза образования подарила работникам образования материальную помощь в виде сертификата для приобретения надгробия от компании по производству памятников. Причем, эти сертификаты, как утверждают некоторые корреспонденты, раздают чуть ли не каждому нижнетагильскому педагогу. И не предлагают больше ничего.

❌ Прежде чем читающие эти строки члены Профсоюза начнут возмущаться, скажем сразу – данные сведения не соответствуют действительности.

⚠️ Материальную помощь [Нижнетагильская городская организация Профсоюза](#) членам Профсоюза, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (смерть близких, утрата имущества в результате пожара и так далее) действительно оказывает. Но сертификат на пять тысяч рублей, который можно использовать при изготовлении памятников родственникам членов Профсоюза, не является подарком и выдается только тем членам Профсоюза, у которых в семье случилось горе – умер кто-то из родных. Это мера социальной поддержки людям, которые хоронят умерших родственников, и оказывается она, конечно же, по необходимости и в ответ на запрос.

Данная мера стала возможна благодаря договору о социальном партнерстве с фирмой «Грань» - компанией по производству памятников.

✅✅ Отметим, что в Нижнетагильской организации Профсоюза существуют различные формы оказания мер социальной поддержки членам Профсоюза на основе заключенных с различными организациями договоров о социальном партнерстве. Так, например, нуждающимся членам Профсоюза предоставляется скидка на получение юридической помощи в адвокатской конторе – 50%, санаторий «Анапа» предоставляет скидку 15% членам Профсоюза и членам их семей. Около 4000 членов Профсоюза имеют профсоюзную дисконтную карту, обладатели которой получают скидки на товары и услуги более чем в 150 учреждениях торговли, образования, спорта по всей Свердловской области.

По просьбе городского комитета Профсоюза администрация города уже третий год выделяет средства на компенсацию санаторно-курортного оздоровления, в этом году - более 4 млн. рублей, уже более 400 человек получили выплату на оздоровление.

⚖️ Жалоба о распространении сведений, которые порочат деловую репутацию, честь и достоинство Нижнетагильской организации Общероссийского Профсоюза образования, уже подана в прокуратуру Ленинского района Нижнего Тагила.

[#профсоюзобразования](#) [#правдаопрофсоюзе](#)